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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 14 DE JUNIO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 14 HORAS DEL DÍA 14 
DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO; 
REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA 
AZUCENA CARRILLO OCAMPO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ; 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. XITLALLI DE 
LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.-------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 14 HORAS CON 03 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 14 DE JUNIO DEL AÑO 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. MUY 
BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO DE USTEDES. PARA EFECTOS 
DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER EMPEZAR CON LA PRESENTE 
SESIÓN, SE PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTES LA ASISTENCIA DE 13 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DE... POR LO QUE EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR SECRETARIO, 
PROCEDAMOS CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO”. ------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, QUE 
CONSISTE ES EL SIGUIENTE: ------------------------------------------------------------------------ 
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ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL 
DETERMINA DESECHAR LA QUEJA PRESENTADA POR LOS CC. MTRO. 
GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE 
LA COALICIÓN ‘’SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS’’; LIC. 
JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE PROPIETARIO ACREDITADO 
DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA; LIC. ENRIQUE PAREDES SOTELO, 
PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO POLÍTICO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL; LIC. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, 
REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS; Y LA LIC. KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE 
PROPIETARIA DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, EN CONTRA DE 
LA C. LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN Y OTROS, IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/154/2024; EN 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE FECHA TREINTA Y UNO DE MAYO 
DE DOS MIL VEINTICUATRO, DICTADA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JE/57/2024-1.------------------------------------------------------------------------------ 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. -------------------------------------------------------------- 
ÉSTA ES LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA QUE SE CONSIDERA PRESIDENTA, 
PARA ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE PUNTO 
NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR, TAMBIÉN”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 8 MINUTOS, DE ESTE DÍA VIERNES 
14 DE JUNIO DE 2024, SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”.  LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL MATERIAL QUE ACOMPAÑA EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL CONSEJERO 
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ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
DOCUMENTO SEÑALADO EN EL PUNTO DOS DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 08 MINUTOS DE 
ESTE DÍA 14 DE JUNIO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, ENTONCES PASAMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA”. ----------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL 
DETERMINA DESECHAR LA QUEJA PRESENTADA POR LOS CC. MTRO. 
GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTANTE ACREDITADO DE LA 
COALICIÓN ‘’SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS’’; LIC. JAVIER 
GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE PROPIETARIO ACREDITADO DEL PARTIDO 
POLÍTICO MORENA; LIC. ENRIQUE PAREDES SOTELO, PRESIDENTE DEL 
COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL; LIC. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, REPRESENTANTE 
PROPIETARIA DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS; Y LA LIC. 
KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, EN CONTRA DE LA C. LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN Y 
OTROS, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/154/2024, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE 
FECHA TREINTA Y UNO DE MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO, DICTADA POR 
EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE TEEM/JE/57/2024-1. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
APRUEBA EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, CONSISTENTE EN 
DESECHAR EL PRESENTE ESCRITO DE QUEJA, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL MISMO. TERCERO. INFÓRMESE A LA 
INMEDIATEZ EL PRESENTE ACUERDO, AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES, A TRAVÉS DE 
LOS MEDIOS AUTORIZADOS, EN TÉRMINOS DEL ACUERDO GENERAL 
TEEM/AG/01/2017. CUARTO.  INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ EL PRESENTE 
ACUERDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JE/57/2024-1. QUINTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LOS 
QUEJOSOS, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. Y SEXTO. PUBLÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET OFICIAL DEL IMPEPAC, 
EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. NADA MÁS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ELECTORAL, M. EN 
D. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
GRACIAS CONSEJERA. GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BIEN, PARA 
PONER A SU CONSIDERACIÓN QUE EN EL PUNTO CUARTO DEL PRESENTE 
ACUERDO, PUES SE PRECISE, SE DICE A LA INMEDIATEZ, PERO QUE SEA 
DENTRO DE LAS PRÓXIMAS 12 HORAS, COMO MANDATÓ EL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL, PARA ESTAR CUMPLIENDO EN TIEMPO Y FORMA. Y 
TAMBIÉN ANUNCIO UN VOTO CONCURRENTE, POR SUPUESTO, A FAVOR. POR, 
A MI PARECER, LOS TÉRMINOS Y PLAZOS EN LOS QUE SE LLEVÓ A CABO EL 
EXPEDIENTE EN COMENTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE, POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO CORDIALMENTE A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES 
EN ESTA SESIÓN DE PLENO Y PONGO A SU CONSIDERACIÓN LAS SIGUIENTES 
OBSERVACIONES: MIREN, SE PONE A CONSIDERACIÓN REVISAR TODO EL 
CUERPO DEL PROYECTO DE… DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO Y 
ELIMINAR LAS PÁGINAS EN BLANCO. ES DECIR, HAY QUE AJUSTAR EL TEXTO 
PARA QUE JUSTAMENTE NO EXISTAN PÁGINAS EN BLANCO. TAMBIÉN SE PONE 
A CONSIDERACIÓN, QUE EN EL ANTECEDENTE 13, SE TRANSCRIBAN LOS 
EFECTOS DE LA SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE TEEM/JE/57/2024-1, 
TODA VEZ QUE SI BIEN SE INSERTA UN RECUADRO QUE INDICA EL NOMBRE A 
QUIEN SE DIRIGE LA NOTIFICACIÓN, EL NÚMERO DE FOLIO, EL NÚMERO DE 
OFICIO Y LA FECHA Y HORA, NO SE ADVIERTEN LO QUE SE SOLICITA, ES DECIR, 
LOS EFECTOS DE LA SENTENCIA. Y TAMBIÉN SE PONE A CONSIDERACIÓN 
INSERTAR UN ANTECEDENTE, RELATIVO A LA FECHA EN QUE SE LLEVÓ A 
CABO LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS. Y EN ESTE SENTIDO, TAMBIÉN ANUNCIAR UN VOTO 
CONCURRENTE, POR LA DILACIÓN EN LA TRAMITACIÓN DEL PRESENTE 
ASUNTO. AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE… DAR CUENTA QUE SE INCORPORÓ EL C. JAVIER GARCÍA 
TINOCO, REPRESENTANTE DE MORENA. Y EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, USTED MAESTRA MIREYA 
GALLY Y EL REPRESENTANTE JAVIER GARCÍA TICONO, REPRESENTANTE DE 
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MORENA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA COMENTAR ALGUNAS 
OBSERVACIONES SOBRE EL PRESENTE PROYECTO: EN LA PÁGINA 39, 
POSTERIOR AL ANTECEDENTE 18, AHÍ SE SUGIERE ADICIONAR UN 
ANTECEDENTE PARA CITAR LA FECHA, QUE ES EL 09 DE JUNIO DEL AÑO 2024, 
EN QUE TUVO VERIFICATIVO LA COMISIÓN, LA SESIÓN DE LA… SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS Y EN 
LA CUAL DETERMINÓ EL DESECHAMIENTO DE LA QUEJA QUE SE PROPONE… 
SE PONE A CONSIDERACIÓN. EN LA PÁGINA 39, SEXTO PÁRRAFO, PRIMER 
RENGLÓN, SE PROPONE AJUSTAR LA REDACCIÓN PARA MODIFICAR CUANDO 
SE HACE LA REFERENCIA A LA COMISIÓN DE QUEJAS, DEBIENDO HACER 
ALUSIÓN AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, AL ENCONTRARSE EN ESTE 
MOMENTO EN ANÁLISIS DEL MISMO. Y A CONSIDE…. EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA, SE REALIZA EL DESECHAMIENTO DE LA QUEJA, ÚNICAMENTE 
POR CUANTO A LA ACTUALIZACIÓN DE LA FRACCIÓN 2, DEL ARTÍCULO 68, DEL 
REGLAMENTO ELECTORAL, MÁS NO ASÍ POR LA FRACCIÓN CUARTA 
REFERENTE A LA FRIVOLIDAD DE LA QUEJA, AL NO DESPRENDERSE EL 
PROYECTO, DEL PROYECTO EL ANÁLISIS DE TAL SITUACIÓN Y PARA EFECTOS 
DE LA LEGALIDAD Y CONGRUENCIA, TAL ASEVERACIÓN DEBERÁ SUPRIMIRSE 
EN EL APARTADO RESPECTIVO. POR OTRA PARTE, EMITIR UN VOTO 
PARTICULAR, DADO QUE EFECTIVAMENTE YA EN COMISIÓN HICIMOS 
MANIFESTACIÓN DE LA DILACIÓN DE LA PRESENTACIÓN DEL PRESENTE 
PROYECTO. Y BUENO, INSISTIMOS Y CULMINAMOS DE NUEVA CUENTA, PARA 
QUE SE NOS PRESENTEN EN TIEMPO Y FORMA. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERA ¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI PARTE?”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ADELANTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿SU VOTO VA A FAVOR?” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, A FAVOR CONCURRENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. BIEN, CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO GARCÍA TINOCO. 
ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DE MORENA, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU VENIA. BIEN, SÓLO PARA QUE 
CONSTE EN ACTA, COMO BIEN SE REFIRIÓ, SE ESTÁ SEÑALANDO LA 
FRACCIÓN DOS DEL ARTÍCULO 68. SIN EMBARGO, EN LA QUEJA SE DENUNCIÓ 
EL USO DE RECURSO PÚBLICO Y PROMOCIÓN PERSONALIZADA. ME PARECE 
UN POCO GRAVE QUE SE ESTÉ DESECHANDO UNA QUEJA ÚNICAMENTE 
PORQUE SE CONSIDERE QUE NO ES PROPAGANDA ELECTORAL Y LOS 
HECHOS DENUNCIADOS QUE QUEDARON CON CONSTANCIA, SEGÚN EL 
INFORME QUE SE RINDE DEL DIRECTOR JURÍDICO DEL CONGRESO DEL 
ESTADO, SI EXISTIÓ LA PARTICIPACIÓN Y UNA INVITACIÓN  A UNA CANDIDATA 
QUE EN ESE MOMENTO NO ERA SENADORA, HABÍA PEDIDO LICENCIA Y ESO 
ES DEL CONOCIMIENTO DE ESTE CONSEJO ESTATAL. ENTONCES, NO SE 
JUSTIFICA LA PARTICIPACIÓN DE LA PERSONA DENUNCIADA EN EL 
DESARROLLO DE ESTA SESIÓN, NI SU… Y PROMOCIÓN DENTRO DE LAS 
REDES Y CANAL OFICIAL DEL CONGRESO. ENTONCES, SÍ EXISTE OTRAS 
CONDUCTAS DENUNCIADAS Y SE ESTÁ DESECHANDO ÚNICAMENTE POR UN 
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SOLO CONCEPTO, QUE ES LA PROPAGANDA ELECTORAL QUE… Y COMO YA 
HA SIDO RESUELTO POR LA SALA SUPERIOR, ESTOS DESECHAMIENTOS PUES 
NO, NO SON CONFORME A DERECHO Y EVIDENTEMENTE VA A SER 
IMPUGNADA EN CASO DE QUE SEA APROBADO ESTA PROPUESTA DE 
DESECHAMIENTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y SI ME LO 
PERMITEN, QUIERO PONER A SU CONSIDERACIÓN, EN LA… HAGO USO DE LA 
VOZ. Y PONGO A SU CONSIDERACIÓN, EN LA PÁGINA NÚMERO 30, SE HACE 
MENCIÓN DEL ESCRITO QUE ATIENDE AL REQUERIMIENTO, DONDE DICE “EL 
DÍA 13 DE MAYO DEL 2024, SE RECIBIÓ EN LA OFICINA DE CORRESPONDENCIA 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, UN ESCRITO SIGNADO POR EL MAESTRO 
GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, ETCÉTERA.” Y YO SUGERIRÍA QUE AHÍ SE 
ESPECIFICARA EL REQUERIMIENTO AL QUE SE ESTÁ HACIENDO REFERENCIA. 
POR OTRO LADO, EN LA PÁGINA 43, EN EL ANTECEDENTE 14, SE HACE 
REFERENCIA AL OFICIO IMPEPAC/3479, A TRAVÉS DE QUE EL SECRETARIO 
EJECUTIVO SOLICITA UNA PRÓRROGA PARA CUMPLIMENTAR LA SENTENCIA 
DEL JUICIO ELECTORAL TEEM/JE/57/2024-1 Y SUGERIRÍA, DE SER POSIBLE, 
QUE SE AGREGARA COMO REFERENCIA, EL OFICIO A TRAVÉS DEL CUAL SE 
AUTORIZÓ DICHA PRÓRROGA.  Y POR OTRO LADO, EN LA PÁGINA 51, EN 
DONDE SE HACE REFERENCIA DE LOS PRINCIPIOS RECTORES EN MATERIA 
ELECTORAL, REFERENCIAR EL ARTÍCULO 23 Y COMPLEMENTARLO CON LOS 
PRINCIPIOS DE EQUIDAD, DEFINITIVIDAD, PROFESIONALISMO Y PARIDAD DE 
GÉNERO. POR MÍ ES CUANTO. Y CON ESTA PARTICIPACIÓN SE AGOTAN LAS 
TRES RONDAS, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS DE LA VOZ. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON VOTO CONCURRENTE”. EL CONSEJERO 
ELECTORAL, M. EN D. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR, CON VOTO 
CONCURRENTE. GRACIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “A FAVOR, CON VOTO CONCURRENTE”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, EN TAL SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 19 MINUTOS, DE ESTE DÍA 14 DE 
JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS, YA 
REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJO 
PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA 
MIREYA GALLY; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS VOTOS EMITIDOS 
CONCURRENTES FAVORABLES, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
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IMPEPAC/CEE/367/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN 
DEL DÍA”. ----------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL TRES, RELATIVO A LA CLAUSURA DE 
ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR 
LA COMPAÑÍA EN ESTA, EN ESTA SESIÓN Y SUS PARTICIPACIONES. Y SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 21 MINUTOS DE ESTE VIERNES 14 DE JUNIO DEL 2024, 
DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. SEGUIMOS EN CONTACTO Y NOS VEMOS. BYE”.- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO 

C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

C. ELENA ÁVILA ANZURES 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

 REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 14 de Junio de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/367/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL DETERMINA DESECHAR LA QUEJA PRESENTADA POR LOS 
CC. MTRO. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTANTE ACREDITADO 
ANTE LA COALICIÓN ‘’SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS’’; LIC. 
JAVIER GARCÍA TINOCO, REPRESENTANTE PROPIETARIO ACREDITADO DEL 
PARTIDO POLÍTICO MORENA; LIC. ENRIQUE PAREDES SOTELO, PRESIDENTE 
DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL; LIC. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, REPRESENTANTE 
PROPIETARIA DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS; Y LA LIC. 
KENIA LUGO DELGADO, REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS, EN CONTRA DE LA C. LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN Y 
OTROS, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/154/2024; EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DE 
FECHA TREINTA Y UNO DE MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO, DICTADA POR EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE TEEM/JE/57/2024-1. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 19 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 14 DE JUNIO DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY; ASÍ COMO DAR CUENTA DE LOS 
VOTOS EMITIDOS CONCURRENTES FAVORABLES, POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/367/2024. 

CON LOS VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-367-S-E-U-14-06-24.pdf 
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-367-S-E-U-14-06-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/06%20Jun/A-367-S-E-U-14-06-24.pdf
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